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(N = 206) Response Rate: 55%

O�ce of Institutional Research and Assessment (OIRA) <www.berea.edu/ira>

NOTE:  Definitions of all categories can be found here.

Indicate which best describes your application to Berea College.
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Besides no-tuition and financial aid, what one 
factor led to your decision to choose Berea 
College instead of your other options?

The diverse community.

It has a beautiful campus that 
reminds me of home.

Labor opportunity, liberal arts education.

High-quality education with 
small class sizes.

Check all of the following that are significant 
concerns for you.
(25% or more of students)

Academics (60%)
Sleeping issues (54%)
Social life at college (46%)
Not eating well (38%)
Financial problems (35%)
Being overweight (31%)
Working in a labor position (29%)
Being away from home (29%)

Percent of students who responded with the top two satisfaction levels (on a 5-point scale) for each 
of the following aspects of the admissions/welcome week process.
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Residence hall

Academic advising

Labor program orientation

Welcome week

Pre-arrival communication

Course registration

Summer welcome
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https://www.berea.edu/ira/wp-content/uploads/sites/27/2021/10/DefinitionsAndDescriptions-1.pdf

